F
E
D
Zestawienie elementéw mocujgcych
C| Nr Rysunek Nazwa , norna, rozmiar szt. | kpl.
1 Sruba imbusowa DIN 912 M8x16 kl. 8.8 szt. 28 / kpl
2
]
3 @ Nakretka prostokatna M8 szt. 28 / kpl
4 | /1o Sruba DIN 931 M10x60 K. 8.8 szt. 4/ kpl
5 O] Podkiadka M10 DIN 125A 8.4-200HV szt. 12/ kpl
6 o0 Nakretka DIN 934 M10 -8 szt 8/ kpl
Bl 7 § —— Sruba 1SO 10642 M10 x 60 kl. 8.8 szt. 4/ kpl
8 D:& Sruba imbusowa stozkowa DIN 912 M8x16 kl. 8.8 szt. 24 / kpl
9 Naroznik wewnetrzny szt. 4/ kpl
10 i —— Sruba DIN 931 M10 x50 ki 8.8 szt. 4/ kpl
11 Zaslepka 80x80 szt. 4 / kpl
12 L. Szpilka szt. 8/ kpl
13 [ — Sruba imbusowa DIN 912 M 8 x 20 kl. 8.8 szt. 4 / kpl
Al 14 O] Podkiadka M8 DIN 125A 8.4-200HV szt 4/ kpl
15 @i Nakretka DIN 934 M8 -8 szt 4/ kpl

8

7

(=D

)

SZCZEGOL A

[ 4 A

@ PRZEKROJ F-F

o

N

—T

projektowat
SZCZEGOL E iz A, Stasiak

inz. A. Stasiak
zatwierdzit

Data
12.03.2020
Data

20.12.2021
Data

Podpis
Podpis

Podpis

2

E
PRZEKROJ D-D
D
|4 v T
SZCZEGOL B C
B

1 :
T ]

SZCZEGOL C

Opis

Waga (kg)

2.59
’ XXX Skala
’l 1:50
] E Format / Arkusz
A3 /1

Nazwa czesci

Bramka prz 3x2 kw.

Nr. rys.



	Arkusz1
	Widok rysunku17
	Widok rysunku18
	Widok rysunku20
	Widok rysunku23
	Widok rysunku24
	Widok rysunku25
	Widok szczegółów A (1 : 800)
	Widok szczegółów B (1 : 800)
	Widok szczegółów E (1 : 800)
	Widok rysunku32
	Widok szczegółów C (1 : 800)
	Widok przekroju F-F
	Widok rysunku37
	Widok rysunku38
	Widok przekroju D-D


